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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET ARGENTÍNÁBAN, CÓRDOBÁBAN, ESPÍRITU SANTO (A
SZENTLÉLEK) MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR
SZÁMÁRA

Gyermekem! 

Fedezd fel a szolgálatban a lélek és a szellem nemesedését, az egyetemes szeretet
megszületését, mert csak így értheted meg egy kicsit az igaz szeretet lényegét, hiszen azért
jöttél erre a világra, hogy megtanulj szeretni.

Ismerd fel, hogy amikor szolgálsz, nemcsak a szolgálat cselekedete az, ami megszabadítja a
lelkeket e világ poklától, hanem a szeretet és a testvéri könyörület is, amit a cselekedeteidbe
fektetsz, és az őszinteség, amivel túllépsz a félelmeid és korlátaid felett; az, hogy olyat teszel,
amire soha sem gondoltál, ami valóban összekapcsolja a kezedet a Teremtő Kezével, és szentté
teszi a szolgálatodat.

Menj, hogy találkozz a legszegényebbekkel; menj messzire, keresd a mélyben azokat, akiknek
szükségük van az Istennel való egyesülésedre. Menj oda, ahol a hajléktalanok nem ismerik a
reményt, ahol a betegek nem ismerik a hitet, ahol az éhezők nem ismerik az irgalmat, ahol a
szegények nem ismerik az Isten Szellemében való teljes élet gazdagságát. Legyen mindez jelen
a csendedben, őszinte cselekedeteidben, szíved mély dobogásában.

Abban reménykedve szolgálj, hogy ez a világ eléri a megváltást, hogy a lelkek felismerik az
egységet és a szeretetet.

Ne prédikálj, mert a szavak néha nagyon tökéletlenek ezekben az időkben. Légy a megbékélés,
a testvériség és az önfeláldozó odaadás példája.

Soha se várj el hálaadást a szolgálatodért. Ne várj viszonzást, ne várj eredményeket. Vesd el a
földbe egy fa magját, amelyet talán nem látsz megnőni, de bízz abban, hogy gyümölcsöt terem
majd a jövő éhezői számára, és árnyékot ad a fáradtaknak, hogy pihenőhelyet találjanak a
megfáradtak.

Ahogyan a legszegényebbek szolgálatára gyújtod meg a szívedet, úgy gyújtsd meg azt a
melletted lévők szolgálatára is. Sokszor a távolban elveszett lelkekkel foglalkozol, de nem látod
azokat, akik elvesznek, mert nem találnak benned egy kis táplálékot, támogatást, együttérzést
és testvériséget.

Tudom, hogy meg akarod gyógyítani a világot, újjá akarod építeni a Földet, és nem hagyod,
hogy elsüllyedjen a faj megmentésére szolgáló hajó. Kezd tehát a saját otthonoddal, a Szeretet
Központjaival, a körülötted lévő élettel, mert aki megtanul szeretni, az nem szeret
alkalmakként, és csak néhányat, a legnyomorultabbakat.

Gyermekem, amikor a szeretet valóban az emberi szívben lakozik, szemléli az egész Teremtést;
szemléli embertársait és az Élővilágot  is; szemléli a szegényeket és a gazdagokat egyaránt,
mert a legnagyobb hiány a szeretet hiánya.
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A szeretetnek nincs kultúrája, nincs vallása, nincs nyelve, nincs etnikai hovatartozása. A
szeretet, amely ebben a világban akar élni, ugyanaz a Szeretet, mint Isten Szívének Szeretete.
Ezért élj ebben a szeretetben és légy ez a szeretet minden pillanatban, mindennel és
mindenkivel, tetteid csendjében, szíved magányában, ugyanúgy, mint a tömegben. Így tanulod
meg a legnagyobb szolgálatot, amit ebben a világban megtapasztalhatsz, ami nem pusztán
szeretet, hanem krisztusi szeretet.

Örök atyád és társad, aki Krisztus Szívéhez vezet,

Legtisztább Szent József


